OO0o0maromuMi ypoK 110 MaTeMaTUKe B 5 Kjacce

«JleMCcTBUS C AECATUYHBIMU IPOOSIMU

Hean:

OO6pazoBaTenpHasi: MOBTOPEHUE U 00OOIICHNE YMEHHUI U HABBIKOB BBITIOJHEHUS IEHCTBUM C IECATUIHBIMHU
Ipo0sMH,

PaSBI/IBaIOH_IaﬂI Pa3BUTHUC MATEMATHUYCCKOI'0 Kpyro3opa, MbIIUJICHUA 1 PEYXU, BHUMAaHHA U ITaMATU

BocnurarenpHas: - BOCHUTaHHE HHTEPECA K MAaTEMATUKE U €€ IIPUITIOKCHUAM,
YMCHUC pa6OTaTI> KOJUICKTHBHO, B IIapax, MHANBUAYAJIbHO.

Tun ypoka: ypok 00600IIICHUS ¥ CUCTEMATU3AINH 3HAHUH.
dopma npoBeIeHUs YPOKA:
- TpaAUIIUOHHAA C UCITIOJIb30BAHUECM HOBBIX I/IH(bOpMaI_II/IOHHBIX TGXHOHOFHﬁ,

OOGopynoBaHmne ypoka: KOMIBIOTEP, MYJIbTUIIPOEKTOP, MPE3EHTAUs K YPOKY, KAapTOUYKU C TECTOBBIMU
3aJlaHusIMU, OJTAaHKU JJIS CAMOKOHTPOJIS,

TexHoJIOTHs: TPYIIIIOBAs, TECTOBAs, 3I0pOBbecOSperaromiasi.

Crpykrypa ypoka:

1. OpraHu3aniOHHBIN, MOTHBAIMOHHO-OPHUCHTHUPOBOYHBINA: pa3bsCHEHHWE YUEOHOW IeATETHbHOCTH
y4aluxcs.

2. TloAroToBUTENbHBIN: aKTyaau3alus OMIOPHBIX 3HAHUH.
3. OCHOBHOI1: BBIIIOJIHEHUE CTICIIHATLHO MO00PaHHBIX 3aJaHHHA.
4. KoHTpoJsib 3a yCBOGHHEM 3HAHUW U YMEHHUI: TeCTOBask paboTa 10 MHAMBUAYaTbHBIM KapTOUKaM.
5. 3aKIOUYHATENbHBIN: ITOABEICHUE O0IINX UTOTOB.
Xoxa ypoka:

I. Opranm3aunoHHbIii MOMeHT(1MHUH.): 2cnai:

3npaBcTByiite pedsita. Cagurech. CeroaHsi Mbl IOBTOPUM M 0000IIIUM HAIIA YMEHUS U HABBIKH
BBITIOJTHCHUS ICHCTBUH C IECITHYHBIMU IPOOSMH. XOPOIei BaM pabOThl HA YPOKE M OTIUYHBIX OIICHOK.

OTkpoiiTe TeTpaau, 3anumuTe Yucio. Ha maprax y Bac jie)xar JJUCTOYKH ¢ TaOIHIEH, B KOTOPYIO BbI OyzaeTe
BHOCHTBH Oaslibl 32 KaK/IbIi MPaBUIIbHBIN OTBET, a B KOHIIE YPOKA, MOACUNTAB Oaljibl, TOCTAaBUTE OLIEHKY.

I1. AkTyanu3anusi ONOPHBIX 3HAHUH(3MHUH.):



1. DpoHTAJLHBIH ONIPOC: 3cnann;

1. Kaxkas npoOb Ha3bIBaeTCs NECATHUHOMN ?
2. Kak cloxuth necsiTHuHbIe qpoou?

3. Kak BbIuecTh eCATUUHBIE IPOOU?
4.Kak OKpyTJIUTh JECATUYHYIO IPOOK?

Kasxip1it mpaBuIbHO OTBETUBIIINUMA HA BOIIPOC CTaBUT 1 Oail B TAOIHITY «TEOPHSIY.

2. YcTHBII cyeT(3 MUH.): 4cnain
1. mogcuuTaTth: 2. pEelINTh UENOYKY:
1. 142+3,5 4,2-2,8+5,6-3,8+1,7-0,7
2. 1532-2.2
3. 17,35 *10
4, 52%*3
5. 72:8
6. 7-52
7. 5,6:100
8. 3,7*%0,2

Campble akTHBHBIC CTaBAT |1 0auT B TAOIUITY «yCTHBIM CUET».

3.UcTopuyeckas cnpaBka(2 MHH.): 5 cnain

«IpoOb» - oT riarona «1podbuTh» ( 8 Bek). B mepBhIX yueOHUKAX MAaTEMATHKH - <«JIOMaHBIC YHCIIa.
JlecsaTUUHBIE APOOU MCIIONB3YIOT Yallle, YeM OOBIKHOBEHHBIE. DTO CBSI3aHHO C IMIPOCTOTON MPaBUII
BbIuuciieHui. [IpaBuia BEIYMCIIEHUH ¢ AECATHYHBIMU APOOSMH OMKCaT 3HAMEHUTBIN Y4eHBIN
cpeaHeBeKoBbs anb- Kamu. 3anuceiBan ans - Kamm gecaruunbie qpoOu Tak e, Kak MPUHATO ceifvac, HO OH
HE T0JIb30BAJICA 3aISATON: APOOHYIO YaCTh OH 3aIMChIBAJI KPACHBIMU YEPHUIIAMH WIIH OTIEIIST
BepTUKaIbHOU uepToi. B Poccun yuenue o gecaTnanbixX Apo0sx u3noxui Jleontnid @uaunmnoBud
Marnwutikuii B 1703 rony B mepBoM yu4eOHUKE MaTeMaTHKE.

4. BoinojHenue 3aianuii(13 MuH.): 6 caaiin

1. OkpyrauTe gecAatTnyHbIE APO6U:
a) 4O AecATbIX:
6,713=
16,051~

9,25=



6) ao cotbix:
0,526 =
2,408=
8,555=

B) 10 AECATKOB:
413,3=
664,3=
273,58=

r) fo coTeH:
801,9=
2405=

1267,1=

2. Bbluuciau npumepsbl: 7cnaiin:

Breraucnure npousseaenue: 28 * 34 (952).
I/ICHOHBSy}I HOHy‘lCHHBIﬁ PE3ybTaT, 3alUIIUTC 3HAUCHUC BBIpaH(eHHﬁ, HC BBITIOJIHASA YKAa3aHHBIX B HUX
TIEUCTBUI.

2,8 %34 = 95,2
28 ¥ 0,34 = 9,52
952 :34 = 28
95,2:34= 2,8
3. Pemn ypaBHeHuMeE: 8 crmanm:

a) 7x — 365,72 = 47,28
6) (x— 73,5) * 6= 57

4. 3agada: 9cnaiin;
KaKkoe pacctoaHune npoeget asTomobunb 3a 3,5 yaca, ecnm ero cKopoctb 85, 5 km/u ?

Tot , KTO OBICTPO U MPABUIIBLHO CIPABHUIICA C 3aJaHUSIMH, CTAaBUT OAJUIbI B TAOIHILY «ypaBHEHHE, TPUMEPHIL,
3aaya)

4. DU3KVJILTMHHVTKA (3 MUH.):




5. CamocTosiTe/ILbHAsI pad0Ta ¢ caMONIPOBEPKO B nmapax u camoounenkoi (10 mun.)

pa3naTovYHbIA MaTepuat: (KapTOYKH C 3aTaHUSIMH )
1 BapuaHT
1. Beruucnure: 550,8: 27-5,3;
A 15,1 B 16,1 C 15,2 D 16
2. Pemute ypaBHenue X: 3,5=1,12;
A 3,29 B 3,92 C 3,12 D 1,23

3. B mHO pexu 3a0umu OETOHHBIN CTOJIO BBICOTOM 9,6 M Tak, uto 3,4 M ObLIO B 3emiie, a 1,8 M Haf
Bosoi1. KakoBa riryOuHa peku B 3ToM MecTe?

A 6,2 B 7.4 C 4.4 D 52
2BapuaHT

1.Beruucnure: 0,35- 30,5-5,35;

A 5,33 B 5,23 C 3,52 D 5,325

2. Pemute ypaBHeHue: 75x = 172,5;

A 3,2 B 223 C 2,3 D 3,22

3. Yuenuku 5 «A» kiacca coopanu 215,7kr 51610k, a 5 «by» kimacca - Ha 23,6 kr 6osbire. CKOJIBKO
KUJIOTpaMM 0JI0K coOpanu BMecTe?

A 455 B 2393 C 192,1 D 4078

JleTu pemiaroT o BapuaHTaM, 1ocie 0OMEHUBAIOTCS PELICHHBIMU 33JaHUSMU M IIPOBEPSIOT JAPYT JIpyra ¢
MOMOIIbI0 Kitouel. [IpoBepsitomine cTaBaT O0amisl B TaOIHILy «CaMOCTOSITENIbHAS paboTay.

6. Utor ypoxa(2 MHuH.).

Kakue mpaBuiia Mbl ¢ BAMU CETOHS 3aKPETHIIA?
UYro BeI3BaNO 3aTpyAHEHHE?
Kakre MOMEHTBI OCTaIuCh HEMOHSATHBI?

7. JloMalHee 3aaHue.

Ne 1260, Ne1263.

7. Pedaexcusi(3mun).




A naBaiiTe orileHUM CBOM 3HaHMs. Kak MbI ceromus nmopadoranu?

Yuutenb n0cTaeT KOP3WHY 3HAHUN U KKIIBIH ydeHUK OepeT y ceOsl Ha mapTe MOIXOISAIINN IBETOK IS
CBOUX 3HAHUM M yKpalllaeT UM KOP3WHY 3HAHUU.

20-15 ynoBieTBOPUTEIBHO — LIBETOK CUHUM.
15-10 xoponio — IIBETOK 3€JICHBIH.

10-5 OTIMYHO — LIBETOK KPacHbIH.
Iloocuumas 6annel, 8bicmasums OYeHKU.

Bcewm cmacu6o 3a ypok. Ypok 3aKoHYEH.

Jlureparypa:

1. MaTemaTuka. 5 kaacc. YueOuuk. Bunenkun H.A., ’Koxoe B.U. u op.
2. IlupakTHYecKHe MaTepHaJibl 0 MaTeMaTuKe s 5 kaacca. Yecrnokoe A.C., Hewkos K. H.

3. MaremaTuka. 5 kiaacce. CamocrositesibHbIe padoTsl. 3ydapeea U.U., Munvwmenn M.C., Illanuyesa
M.H.

4. MaremaTuka. 5 kaacc. baunonpoc. Tyavuunckan E.E.

5. CoopHuK 32724 ¥ ynpaskHeHUil Mo MmaTreMaTnke. 5 knacce. I'ambapun B.I., 3yoapesa H.U. 1.



